
 
Оголошення 
 
Проект партнерства Канада-Україна «Регіональне врядування та розвиток» (CIDA) 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади експерта з дослідження державних 
та регіональних планів та програм регіонального розвитку для здійснення дослідження 
нормативних актів та програмних документів, пов'язаних із наявними довго-, середньо- та 
короткостроковими державними програмами, галузевими планами та програмами і 
проектами міжнародної технічної допомоги в пілотних областях проекту, а саме 
Закарпатській та Запорізькій, та аналізу їх відповідності пріоритетним напрямам реалізації 
регіональних стратегій розвитку, а також написання звіту та розроблення рекомендацій 
щодо правових, інституційних, фінансових та інших умов використання цих програм для 
впровадження пріоритетів регіональної стратегії розвитку. 
 
Орієнтовний термін надання послуг експертом – червень 2007р.  
 
Успішний кандидат має відповідати таким вимогам:  
 
1) володіти глибокими знаннями щодо українського законодавства, державної політики у 
сфері регіонального розвитку та планування соціально-економічного розвитку;  

2) мати значний досвід з проведення досліджень (в т.ч. колективних), підготовки та 
написання звітів, статей, а також досвід співпраці та налагоджені контакти з органами 
влади та місцевого самоврядування, інституціями громадянського суспільства тощо; 

3) бути громадянином України. 

Кандидати будуть відібрані безвідносно до статі, віку та віросповідання. 

Проект реалізується Канадським інститутом урбаністики у партнерстві з Міністерством 
економіки України, Запорізькою та Закарпатською обласними державними 
адміністраціями та Асоціацією агенцій регіонального розвитку України за фінансової 
підтримки Канадського агентства з міжнародного розвитку.   

Метою Проекту є створення демократичного процесу участі громадськості у розробці та 
реалізації регіональної політики, що сприятиме сталому регіональному розвитку. 
Завданням Проекту є допомога Україні в розробці та впровадженні моделі інтегрованого 
регіонального розвитку на рівні області, яка передбачає активне залучення 
громадянського суспільства до розробки та реалізації стратегій розвитку. Детальніше з 
проектом можна ознайомитися на веб-сайті www.rgd.org.ua.  

Зацікавлених просимо надсилати резюме українською та англійською мовами на адресу 
info@rgd.org.ua  

Останній термін подання  резюме – 23 травня 2007 р. 
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